IIpumep Nel

CoyTHHK IBHMeTCA IO KPYIOBOH opOHTE panHycoMm 6,6 10 a1, mven ckopocTh 7.8 kv/c. HeMy paBHO HEHTIpPOCTPEMHTEIBHOE
yexopeHne cnyTHHEA? (OTBeT TaliTe B METPaxX B CEKYHIY B KEAIPATe M OKPYITHTE J0 OSCATHIX. )
Pemenmne.

LentpocTpeMHuTEIBHOS YCKOPEHHE PAEHO

v (7.8-10° w/c)?
R 66-100M

a, = ~9.2 M/t

OtseT: 9.2.

IIpumep Ne2

MatepranpHaa TOUKA IBHAKSTCA 0 OKPYKHOCTH pagmycoM 4 M. Ha rpadmke nmoxasana

v, Mic
3aBHCHMOCTE MOTYIZ & CKOPOCTH Vv OT BpeMeHH ¢t YemMy paBeH MOIVIB 12
LEHTPOCTPEMHTEIBHOIO YCKOPEHNA TOUKH B MOMEHT ¢ = 3 ¢? (OtBer mafite B MeTpax B 10
CEKYHIY B KBajgparte.) '
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Penrenmne.
2
IleHTpOCTpeMHTETBHOE YCKOPEHHE BBIMHCIAETCA Io dopMyIe a, = rE 3 rpadmra HaxomHM, 4I0 CROPOCTB B MOMEHT

BEpeMeHH [ =3 ¢ pasHa 6 m/c. CHemoBaTenbHO MOTYIb LEHIPOCTPEMHTENBHOIO YCKOPEHHA TOUKH B MOMEHT ! =3 ¢ paBeH
I
(6 m/c)”

=0 nfel.
4 m /

OTteeT: 9.



